Nasz znak: DZP-271/10-2/2016
Odp. 2
Brzesko, dnia 07.03.2016r.
Wszyscy Oferenci



uczestniczący w postępowaniu


Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę „Zestawów medycznych”

nr sprawy DZP-271-10/2016

W odpowiedzi na zapytania Oferentów Zamawiający informuje:
Pytanie 1
Zadanie nr 4.

Pozycja 2. – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnego obłożenia dwuwarstwowego do cięcia cesarskiego w ułożeniu prostym. W skład wchodzi warstwa filmu polietylenowego i hydrofilowa warstwa włókniny polipropylenowej o łącznej gramaturze 55 g/m2. 

 Skład zestawu jest następujący : 
- 1 x serweta na stół narzędziowy wzmocniona 190 x 140 cm (opakowanie zestawu)

- 1 x serweta na stolik Mayo 80 x 145 cm

- 1 x serweta do cięcia cesarskiego 250 x 315 cm, otwór 29 x 19 cm (folia operacyjna). Worek 360 stopni. Bez osłon na kończyny

- 1 x serweta dla noworodka 87 x 90 cm 

- 3 x fartuch chirurgiczny L standard bez wzmocnień o gramaturze 40g/m2 wykonany z włókniny pięciowarstwowej typu SMMMS, zapinany u góry na zapięcie typu Combitape

- 1 x fartuch chirurgiczny XL standard bez wzmocnień o gramaturze 40g/m2 wykonany z włókniny pięciowarstwowej typu SMMMS, zapinany u góry na zapięcie typu Combitape

- 1 x uchwyt Velcro 2 x 23 cm 

- 2 x ręcznik celulozowy 33 x 33 cm

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 2
Zadanie nr 4.

Pozycja 3. – czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania sterylnego pokrowca na przewody o wymiarach 14cm x 250cm, pozostałe parametry spełnione.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 3
Zadanie nr 4.

Pozycja 2, 3. – czy Zamawiający dopuści możliwość wyłączenia tych pozycji z całości zadania i utworzenia z nich odrębnego przedmiotu zamówienia. Pozwoli to na złożenie oferty większej liczbie wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Zamawiający wydziela z Zadania nr 4 poz. 2 i poz. 3 do oddzielnego zadania. Załącznik nr 1 zostanie poprawiony.
Pytanie 4

Dotyczy Zakresu nr 4 poz. 3

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie w zad. 4 poz.3 Sterylnej, jednorazowej osłony na przewody. Wymiar 15 (+/- 1cm). cm na 240cm(+/- 1cm).Zaopatrzonej w tekturę ułatwiającą zakładanie składanej teleskopowo. Końcówka perforowana zaopatrzona w nierozmakające taśmy mocujące. Dopuszczenie takiego produktu pozwoli na złożenie konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 5
Dotyczy Zakresu nr 4 poz. 4

Prosimy zamawiającego o dopuszczenie w zadaniu 4 poz. 4 jałowej osłona na aparaturę 76 cm x76 cm z gumką, wykonany z mocnej i przeźroczystej folii PE. Dopuszczenie takiego produktu pozwoli na złożenie konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
Pytanie 6
Dotyczy Zakresu nr 4 poz. 3, 4

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie z pakietu 2 pozycji 3 i 4 i utworzenie osobnego pakietu  co pozwoli na złożenie konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
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